

Памятка по Таиланду

Визовые формальности

Граждане РФ въезжают в Таиланд на основании режима безвизового въезда, по прилету в аэропорту они получают бесплатно штамп на 60 дней безвизового пребывания. Для более длительных поездок возможно продление еще на 30 дней на месте через обращение в офисы Immigration. Срок действия паспорта должен превышать 90 дней с момента начала поездки.

Таможенные правила и паспортный контроль

Запрещен ввоз в Таиланд электронных сигарет и кальянов. Действует ограничение по ввозу сигарет (до 200 штук на чел.) и алкоголя (до 1 литра на чел.). Въезд с домашними питомцами разрешен, но необходимо предварительное оформление разрешения на въезд на специальном сайте.

Вылет

Для пересечения границы вы должны иметь при себе следующие документы: паспорт, распечатку электронного авиабилета, медицинский страховой полис, ваучер на размещение в отеле. Если в поездку отправляются несовершеннолетние дети (до 18 лет) без родителей, то необходимо иметь нотариально заверенное разрешение от родителей на самостоятельный выезд. Это требуется на паспортном контроле при выезде из России.

Правила поведения в стране

Таиланд - буддистская страна, где образ Будды свято почитается. Акты богохульства караются тюремным заключением даже для иностранных граждан.

Тайцы глубоко уважают своих короля, королеву и королевскую семью и не потерпят, если иностранцы выражают им неуважение - это также карается тюремным заключением. Обратите внимание также на то, что на всех денежных купюрах размещены портреты королевской семьи, поэтому неуважительное отношение к деньгам (рвать, бросать на пол, топтать, швырять) также может быть расценено как пренебрежение к королевской семье.

Запрещено загорать на пляжах в обнаженном виде или топлесс.

Не прикасайтесь к голове постороннего человека, даже погладить по голове чужого ребенка считается неприемлемым.

Избегайте класть ноги на стол, когда сидите. Никогда не указывайте на что-либо ногой и не

прикасайтесь ею к какой-либо части тела человека - это считается оскорблением.



Медицинский страховой полис и врачебная помощь

Для получения бесплатной медицинской помощи необходимо обратиться по телефонам, указанным в медицинском страховом полисе. Если вы находитесь в нетуристических районах страны, страховая компания может рекомендовать вам оплату в местной клинике, с обязательным сохранением чеков для получения страхового возмещения после возвращения из страны. Обращаем Ваше внимание, что по стандартному полису страховая компания может не покрывать травмы, полученные во время дорожных аварий на мотобайке или занятий экстремальными видами спорта.

Из страны запрещается вывозить

При выезде из Таиланда запрещен вывоз : фрукта дуриан, земли и песка в любом виде (в т.ч. растения в горшках), статуй Будды высотой более 15 см, необработанных кораллов, изделий из слоновой кости и панциря черепахи, необработанных драгоценных камней.

Посольства и консульства

Бангкок - Посольство РФ (консульский отдел)

+6622342012

consulbkk@gmail.com

78 Sap Road, Surawong, Bangrak, Bangkok, 10500

Пхукет - Ген. консульство РФ в г. Пхукете

+66952598081

phuketconsul@gmail.com

63/501 Moo 2, Thepkasattri Road, Kohkaew Amphoe Mueang Phuket 83100

Паттайя (пров. Чонбури и Районг) - Офис Почетного консула РФ в провинциях Чонбури и Районг

+6638250421

rusconsul@royalcliff.com



Прием происходит в гостинице Royal Cliff Grand Pattaya

Самуи (пров. Сураттани) - Офис Почетного консула РФ в провинции Суратхани

+66954145040

rusconsulsuratthani@amburaya.com

Mae Nam, Ko Samui District, Суратхани 84320

Контакты ClickVoyage для экстренной связи во время отдыха

+7 495 232 0016 для связи с 10:00 до 20:00

+ 7 985 808 4848 для связи в нерабочее время

Телефоны экстренных служб в стране

Универсальный номер для любых экстренных ситуаций - 911. Туристическая полиция - 1155. Экстренная медицинская помощь - 1669. Пожарная служба - 199

Размещение в отеле

Расселение в отелях в день заезда, согласно стандартным правилам отелей Таиланда, происходит после 14:00 ; освобождение номеров в день выезда до 12:00. При заселении многие отели требуют депозит в установленном фиксированном размере (за минибар, телефонные переговоры или на случай порчи имущества и т. п.) – он может быть оплачен как наличными, так и предоставлением данных кредитной карты для гарантии платежа (в этом случае запрошенная сумма замораживается на вашей карте до момента выезда из отеля). При выселении данный депозит возвращается, если Вы не воспользовались услугами отеля, за которые он был внесен. Возврат денег происходит при предъявлении депозитной квитанции.

Посещение религиозных объектов

Когда Вы планируете посещение буддистского храма, одевайтесь правильно: плечи и ноги до колена должны быть прикрыты. Перед входом в храм снимайте обувь. Женщинам запрещено прикасаться к монахам.

Кухня

Тайская кухня считается одной из самых вкусных и разнообразных, она изобилует блюдами из рыбы и морепродуктов, свежими овощами и фруктами, кушаниями на основе риса и лапши. Однако стоит обратить внимание, что

блюда тайской кухни готовятся с большим количеством приправ и острых соусов - в первые дни отдыха стоит заказывать блюда с комментарием "ноу спайси", с уменьшенной концентрацией приправ.

Деньги и покупки

Обратите внимание, что долларовые купюры выпуска до 2018 года принимаются к обмену только в офисах банков и некоторых обменных пунктах, причем по менее выгодному курсу. Обмен купюр USD различного номинала производится по разному курсу - более выгодный курс у купюр более высокого номинала (100 \$), менее выгодный у мелких купюр 1-5-10 \$. Обмен рублей на тайские баты возможен только в ограниченном количестве обменных пунктов и не по самому выгодному курсу - надежнее брать с собой USD или Euro.

Последняя редакция 05.02.2025